

隆重纪念中国人民解放军建军 87 周年 公司领导应邀参观军史馆、舰艇基地



7月23日，在八一建军节来临之际，公司领导应军民共建单位海军91199部司令部邀请赴舟山海军军史馆参观，隆重纪念中国人民解放军建军87周年。

舟山海军军史馆记录了驻舟部队为保卫家园而参加的一系列军事活动，包括解放舟山、作战一江山岛等大小战役。同时，公司领导在部队首长陪同下，还参观了海军新型舰艇，让大家充分感受到了我国海军在新中国成立后的发展变化，感叹国家的富强与复兴。公司领导向驻舟部队送上了慰问金，并送去节日祝福。

此次活动，深切缅怀了革命先烈的丰功伟绩，领略了中国海军发展建设的巨大成就，加深了对国防建设重要性的认识，增进了军地之间的情谊。

(方鸿展)

爱心献血 利人利己

7月24日下午，普陀山镇政府会议室已布置成无偿献血现场，各单位献血人员井然有序地穿梭其中。普陀山水厂接到任务后，立即组织职工报名，王军伟、李铁领自告奋勇要求参加活动，他们熟练地填完《献血登记表》，通过健康征询物理体检（量血压）和血色素血型等项目的快速检测后，安静平和地接受抽献血程序。

日常生活中，一些人对于无偿献血仍然存在误区，认为献血有害身体健康。资料表明，正常成人的血液约占体重的8%—9%，例如50公斤体重的人，大约有4—5公斤血。每次献血200—400毫升，其中血浆占50%—60%，血浆中90%是水。血液在体内不断地新陈代谢，血细胞也要经历着新生、成熟、衰老、死亡的过程，血浆也要不断补充更新，不可能在体内积聚起来。正常情况下，每人每天有一定数量的红细胞自然衰老死亡，同样也有相应数量的红细胞生成，红细胞平均寿命120天，白细胞寿命9—13天，血小板的寿命为7—10天。献血后机体会刺激造血器官加快制造新鲜血液，血量能在短时间内得以补充。每6个月少量献血（200—400毫升）一次无损身心健康。

王军伟输完血休息时说：本次400毫升抽出，自己已经累计献血2200毫升了，按照政策规定，献血者及亲属可以享受免费用血待遇的。同时他表示，根据血站的流程看得出，其实献血还是很好的健康体检呢，因为我们献出的血，还要经过很多检测项目，如血红蛋白检测、丙氨酸氨基转移酶检测（ALT）、乙型肝炎病毒表面抗原检测、丙型肝炎病毒抗体检测、艾滋病病毒抗体检测、梅毒检测、ABO血型鉴定、Rh血型鉴定等。李铁领今年是第二次无偿献血，拿着《无偿献血证》，他笑呵呵地说：安全的血能挽救生命，不安全的血才会危害生命，如果身体不健康，人家还要你的血嘛！确实如此，无偿献血是利人利己的爱心接力赛，全社会都应行动起来关心支持这项拯救生命功德无量的事业。(林仁安、蒋同刚)

环卫工人的爱心驿站



连日来的高温，让不少市民感受到了酷暑的滋味，而对于环卫工人们来说，为了保证城市环境的干净卫生，他们付出了辛勤的汗水。

7月30日，定海营业所营业大厅成为了为环卫工人提供帮助的爱心驿站。在炎炎夏日里，给全市的环卫工人送去一丝清凉。

从现在开始，全市的环卫职工，只要经过在外墙上贴有“环卫工人爱心歇脚点”标致的临街企、事业单位，店面房或个人家庭，他们就可以进去喝水、纳凉、休息一会。我们定海营业大厅除了配有饮水机外，还有空调、洗脸盆，休息区内还有椅子，并放置有医药保健箱，箱内配备有清凉油、藿香正气水、人丹等一些常备防暑降温药品，让他们渴了喝口水，热了擦擦脸，累了歇歇脚，为我们城市的“美容师”奉献一份小小的爱心。

(倪珊燕)



“八·一”建军节是所有军人的节日，也是所有退伍军人的节日，或许，只有在这样的日子里，军人才会有属于他们的特有的情感流露，这是军人对和平年代的咏叹调，是军人用军魂谱写的乐章。

在这意义非凡的日子里，他们经历过，他们珍惜着，他们注视着……作为一名军人，离开部队已有11个年头，铁打的营盘流水的兵，犹如寒风飘过的落叶，那一种真挚的情怀、团结一心不是一种口号更不是一种口号，军人的世界里，团结就是一切。忘不了第一次穿上军装的自豪，忘不了第一次授衔时的光荣，忘不了第一次站军姿晕倒后的泪如雨下，忘不了常挂嘴边的那句口号“流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队”。每当看到穿着军装的战士都有种莫名的亲切感，这是一种特别的怀念，比起对于母亲的《秋天的怀念》，我更加亲切的将这称之为夏天的怀念。

无论在军队干一辈子还是干一阵子，都能够让我们成长成才。从这个意义上讲，在军队时间的长短并不会减少我对军人的怀念，通过军队生涯，我清楚地知道，只要勤奋学习、努力工作，都是可以做成一番事业的，在和许多离开岗位的老兵交谈中，只听他们深有感触地说：“短短几年部队生活，奠定了我人生的基础。”这既是肺腑之言，也是军队培养造就人才的真实写照。据了解，目前在全国各个岗位和重要领域中，有相当一部分是转业退伍军人，这恰恰证明了，部队给了我们终身受益的东西，而这正是军人们在特殊岗位上练就的素质。军人，是特殊的，这种特殊不仅仅因为它是卫国的前哨，更表现在它是国家、人民的坚强后盾。每个军人，都珍惜着所处的岗位，所获得的荣誉，并且在这岗位上不断去努力，不断去拼搏，去创造属于他们的辉煌。

军人，从来就不会刻意用任何字眼去证明战友情、同志情、兄弟情。而只有当风暴来临、生死危难之时，他们才会用行动诠释“情义”和“家国”，这是军人的个性。只因他们当过兵，只因他们参过军，再没有比这能够代表军人，再没有什么能够捍卫军魂，荣誉不是军人的一切，但这一切是军人为了家为了国，为了心中的那份执着与担当种下的誓言。曾经是军人，就始终烙着军魂印，这是军人此生无悔的誓言。

(刘烨琪)

“安全”牢记于心

花谢明年照样会开，但人的生命一旦失去便无法追回。“人，最宝贵的是生命，生命对于每个人来说，只有一次。”这句话，我们人人都知道，人人都记得。然而，你真正疏忽大意的是什么？生命之所以会这样活跃，全都归功于他的守护神——安全。

炎炎夏日，我们的安装人员顶着毒辣的阳光，汗水不住的流淌，但是他们没有一个因为天气炎热而摘掉头上的安全帽，为什么？因为他们知道生命重于一切，而头上的安全帽虽然因工作环境变的很脏，很不起眼但是这却是一道生命的保障。

紧急的抢修任务来临，抢修人员接到任务，匆忙地准备抢修器具，但是当抢修车辆上路时却又是那么不急不慢、平平稳稳，因为？因为我们的驾驶员要为车上的人员负责，要为路上的行人着想。

各种安装、抢修任务中我们并不一味的追求快，一切按部就班，有条不紊，按照规章制度和操作规程进行施工，严厉杜绝经验主义、英雄主义的施工方式，这又因为什么，因为我们的工作人员把“安全”二字牢记于心。

安全是什么？我想，安全就是头顶的安全帽，危险在哪里，它就在哪里，你没有任何拒绝它的理由；安全就是腰间的保险绳，危险在哪里，它就系哪里，你永远不会担心作自由落体运动；安全就是一条逃生的通道，危险来临，紧急撤离时，它的畅通就是生命的保障；安全其实是一种意识，一种作为，如果重视它了，那么，它将会远离你的身体，保护你的生命与财产安全。(陈霖)

岑港营业所 举办“三优”专题学习

为进一步加强“三优”知识和生殖健康教育的宣传力度，普及科学育儿、婴幼儿教育科普知识。近日，岑港营业所组织全体职工在四楼会议室举办了一期优生、优育、优教“三优”专题知识学习。

本次学习首先有该所营业处处长罗世锋宣读浙江省全面启动实施单独两孩政策，包括再生育一个子女所必备的条件及申请程序、计划生育家庭特别扶助政策等等。大家就孕前、孕期应注意的问题，如何避免出生缺陷，婚前、孕前优生检测的重要性及如何运用科学的“三优”知识培养出一个健康、聪明的下一代展开了激烈的讨论。整个学习过程气氛活跃，大家认为举办这次讲座受益匪浅，学到了很多实用的知识，特点是针对未婚青年，大家纷纷表示今后要好好学习“三优”知识，更好地培养下一代。

(戴国飞)

“八·一”建军节是所有军人的节日，也是所有退伍军人的节日，或许，只有在这样的日子里，军人才会有属于他们的特有的情感流露，这是军人对和平年代的咏叹调，是军人用军魂谱写的乐章。

在这意义非凡的日子里，他们经历过，他们珍惜着，他们注视着……作为一名军人，离开部队已有11个年头，铁打的营盘流水的兵，犹如寒风飘过的落叶，那一种真挚的情怀、团结一心不是一种口号更不是一种口号，军人的世界里，团结就是一切。忘不了第一次穿上军装的自豪，忘不了第一次授衔时的光荣，忘不了第一次站军姿晕倒后的泪如雨下，忘不了常挂嘴边的那句口号“流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队”。每当

看到穿着军装的战士都有种莫名的亲切感，这是一种特别的怀念，比起对于母亲的《秋天的怀念》，我更加亲切的将这称之为夏天的怀念。

无论在军队干一辈子还是干一阵子，都能够让我们成长成才。从这个意义上讲，在军队时间的长短并不会减少我对军人的怀念，通过军队生涯，我清楚地知道，只要勤奋学习、努力工作，都是可以做成一番事业的，在和许多离开岗位的老兵交谈中，只听他们深有感触地说：“短短几年部队生活，奠定了我人生的基础。”这既是肺腑之言，也是军队培养造就人才的真实写照。据了解，目前在全国各个岗位和重要领域中，有相当一部分是转业退伍军人，这恰恰证明了，部队给了我们终身受益的东西，而这正是军人们在特殊岗位上练就的素质。军人，是特殊的，这种特殊不仅仅因为它是卫国的前哨，更表现在它是国家、人民的坚强后盾。每个军人，都珍惜着所处的岗位，所获得的荣誉，并且在这岗位上不断去努力，不断去拼搏，去创造属于他们的辉煌。

军人，从来就不会刻意用任何字眼去证明战友情、同志情、兄弟情。而只有当风暴来临、生死危难之时，他们才会用行动诠释“情义”和“家国”，这是军人的个性。只因他们当过兵，只因他们参过军，再没有比这能够代表军人，再没有什么能够捍卫军魂，荣誉不是军人的一切，但这一切是军人为了家为了国，为了心中的那份执着与担当种下的誓言。曾经是军人，就始终烙着军魂印，这是军人此生无悔的誓言。

(刘烨琪)

舟山供水



ZHOUSHAN GONGSHUI

浙企准字第L024号

舟山市自来水有限公司主办
供水服务热线：2022222

2014年8月15日 第8期 总第132期
网址：www.zswater.com

公司召开 2014 年半年工作会议



7月18日，公司在二楼会议室召开2014年上半年工作会议，总结了上半年各项工作，部署了下半年工作任务。公司党政领导及全体中层干部出席会议。公司总经理庄明芳主持会议并做工作报告。

会议听取了公司机关9个职能部门及14个生产、经营单位负责人对部门工作的半年度总结及下半年工作思路，汇报并反映了工作中存在的问题与困难。

庄明芳在报告中全面总结了公司生产经营工作情况，分析了公司所面临的严峻供水形势。他指出：2014年各项工作任务、经济技术指标按预定计划基本实现时间过半任务过半，继续保持良好发展态势，经济效益、社会效益进一步提高，增长利好。他强调，公司下半年的各项任务依然艰巨，困难依然存在。今年下半年，公司将具体做好几方面工作：一是供水工作：要密切关注原水水质变化，加强内部管理，确保供水水质安全；临城、岛北水厂要抓紧熟悉新水厂新工艺的操作技能，确保工艺设备正常运行；在供水服务、供水工程建设中要严格按照公司规范和要求执行，严防出现大的投诉事件发生。二是工程建设：岛北、临城、平阳浦、虹桥及公司供水调度楼要按进度有序推进，完成总投资3200万元的管网建设工程。三是内部改革：要巩固深化上半年改革成果，解决改革过程中出现的新问题，同时对各岗位设置、人员编制进一步调整，并拟定公司近三年人力资源配置计划。四是内部管理：要进一步建立健全公司内部管理制度，用制度管理好人、财、物。五是要进一步科技创新，完成信息化建设工作，实现哈工大活性炭挂膜技术。六是抓好创建工作，认真做好三年一次的全国文明单位复评。七是做好水价调整工作，实现乡镇居民同质同价。八是继续认真落实安全生产、廉政建设各项制度和采取的措施，确保公司全年供水安全、供水设施安全、人员安全。九是继续开展好党的群众路线教育活动，巩固好活动成果，改正好我们的工作和生活作风。

庄明芳要求，各部门单位在下半年要紧紧围绕年初制定的工作任务，按照公司董事会确定的工作目标和要求，进一步深化公司内部改革，以改革促发展，提效增益，为舟山社会经济持续健康发展提供坚实的基础保障。

公司党委书记乐济培通报了上半年创建工作考评情况及开展党的群众路线教育情况，指出了存在的不足，要求全体中层干部要加强重视与学习，夯实基础，将创建工作真正纳入到日常管理工作去中，实现企业的精细化管理，各部门单位要继续深入开展党的群众路线教育实践活动，做到边查边改。

公司副总经理林技、柴吕波、党委副书记、工会主席陈海沐分别就各自分管工作做了汇报，部署了下半年工作任务与目标。

公司党政领导班子召开 党的群众路线专题民主生活会



7月24日，根据市委及市水务集团党委统一部署，公司党委召开党的群众路线专题民主生活会，市水务集团副总经理王军、集团监察室主任吴棘山等参加了会议。公司总工程师蒋明、总经理助理薛波列席会议。会议由公司党委书记乐济培主持。

本次专题民主生活会，公司党委认真做好会前各项筹备工作。会上，乐济培代表公司党政领导班子集体剖析材料进行了汇报并就公司开展党的群众路线教育实践活动情况、“四风”问题征求基层单位和职工代表意见进行了反馈。公司党政领导乐济培、庄明芳、林技、柴吕波、陈海沐根据自身实际，认真撰写个人剖析材料，在会上开展了批评与自我批评，使班子内成员都红了脸、亮了丑、出了汗、排了毒，达到了治病治心的效果。会议气氛和谐、严肃认真。

公司领导班子按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求，重点还在查摆形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风上存在的突出问题，通过自查报告形式客观剖析了产生各种问题的根源，明确了下步整改提高的措施。

王军等就听取本次会议情况后做了点评，认为本次民主生活会准备充分、认识到位、程序健全，能够真正让领导班子成员红脸出汗，达到了预期目的。

会议指出：公司领导班子在思想认识上要进一步提高，积极改进工作作风。要进一步深化为民服务意识，多听取意见，了解需求，加快推进水质提升工程、市重点民生工程，以保障岛城供水安全。

(方鸿展)

公司水厂对接哈工大成立科研实验室

——李教授带团考察岛北水厂深度水处理工艺



7月10日，哈尔滨工业大学李教授带领其团队赴我司考察调研，主要针对生物增强活性炭工艺在岛北水厂的运行状况进行数据分析与调研。

生物增强活性炭工艺在国家“十五”重大科技专项863计划、国家自然科学基金、黑龙江省杰出青年基金等多项国家和省部级科研项目资助下，经过哈尔滨工业大学几十位科研人员多年研发，形成了科技成果。生物增强活性炭工艺，是通过筛选人工培养驯化高效的功能菌，对新活性炭进行活化，从而形成的新型生物活性炭技术。

由于人工筛选构建的功能菌群具有较强的抗氧化能力，在贫营养环境中可以很好的生长和繁殖，适用于治理微污染水体；同时菌群具有较强的载体附着能力，并具有很强的酶活性和较强的适应性，可以适应不同浓度有机物的变化。与普通活性炭相比，生物增强活性炭具有显著优势。通过生产性试验研究，明确生物增强活性炭工艺在去除氨氮及有机物方面的技术优势，明确生物增强活性炭较普通活性炭除氨氮及有机物的能力差异，为我司科学合理选用活性炭提供了有力依据，并且通过延长活性炭的使用寿命，达到降低运行成本的目标。



7月24日，省“五水共治”督导组在普陀区领导陪同下，赴我司调研安全供水工作。公司副总经理林技、总工程师蒋明陪同调研。

平阳浦水厂深度处理工程是我司重点项目建设之一，也是舟山市重点民生项目之一，总设计规模为4万吨/日，主要是针对常规供水部分新增深度水处理工艺，项目批复概算资金11793.3万元，于12月8日正式开始土建施工。目前已完成后臭氧接触池—活性炭滤池叠合清水池、后置砂滤池叠合清水池二层池壁、变电所屋面、臭氧车间柱梁板、加氯加药车间的混凝土浇捣，计划于2014年底投入试生产。

省督导组一行在了解该厂原供水规模、供水工艺流程并现场察看在建项目单体情况后指出，要进一步加快推进平阳浦水厂工程建设，与此同时，要抓好安全生产和夏季高峰供水工作，确保居民生产生活用水。

(唐赵壕、蔡卿)

公司创建工作领导小组对上半年创建工作检查考核

为进一步加强对公司基层创建工作的督促指导，使各项创建工作紧扣指标、突出重点、全面推进，公司创建工作领导小组自7月初对全司各水厂、营业所和岱山、昌通、昌贸公司上半年创建工作开展情况进行检查考核。

本次检查考核由公司党委书记乐济培、总经理庄明芳分别带队，依据公司创建标准及相关要求，对公司所属各部门单位上半年创建工作开展情况进行系统、全面的检查考核。

今年3月份，公司党委根据公司内部机构改革与调整情况，重新对公司《创建文明单位考核评分办法》进行了修订，使创建工作更加细化具体，更加具有针对性及可操作性，为各单位进一步提升服务水平、创建现代化营业所（水厂）提供了重要依据。

根据公司《创建文明单位考核评分办法》检查内容，各考核小组以听取工作汇报、查阅创建台帐、察看现场环境卫生、服务情况等形式对各单位今年以来创建工作开展情况进行检查考核。从检查情况看，公司各单位整体创建工作取得了较为可喜的成绩，但也发现，部分单位存在资料收集不全，分类不够明确，宣传氛围不够浓厚，部分单位安全生产、综合治理完成情况较为欠缺，部门绩效考核未能有效反映奖罚情况等问题，考核组对存在的问题进行现场反馈、现场督办，并在考评结束后以书面形式按照百分制打分反馈至各单位，使扣分情况与整改内容更加清晰明确，进一步规范创建文明单位工作流程。

(方鸿展)

普陀营业所 设立供水管网防护标志桩

近年来，随着普陀区经济建设的快速发展，涉及城市地下水管线的安全隐患也日益增多，部分空地开发后，建设项目建设施工、打桩开挖时容易破坏管道，引发供水安全事故，地下供水管线的安全因此受到很大威胁。

为此，普陀营业所为加大管网保护力度，安排技术人员进行实地查勘、定位，并安装安全防护标志桩，如今勾山水泵房至浦西工业园区800—1000管已先行完工，平阳浦水泵房至城北车站DN800球墨管也正在标记中，施工人员对约4.5公里的供水管线上，共计设立了70多个防护标志桩，该两路管线分别为临城至普陀城区、平阳浦至东港的供水总干线，承担着整个普陀城区用户的供水重任，是普陀区重要的供水“生命线”，今后，通过防护桩上的警示标语、水司标志及热线电话就能及时提示管道位置，有效防止供水事故发生，进一步保证了普陀供水管线的安全。



普陀水厂：职工自发利用 休息时间学习化验操作技能

企业岗位职能的合理设置，是保证业务活动安全、有序、高效的重要前提。为了整合企业人力资源，提高劳动生产率和资源配置使用效率，公司提出“一岗多能”的人力资源配置措施，加强部门间良性竞争。一线操作人员队伍建设对企业健康稳步发展至关重要，着力培养适应科技迅猛发展的技能型人才是此次部门竞赛的重点。为了最大限度地发挥职工的主观能动性，公司建立了科学合理的竞争激励机制，激发职工学技术，比奉献的工作热情。在这良性竞争环境下，普陀水厂职工自发利用休息时间来单位学习化验操作技能，虚心向专业技术人员求教。为职工以后从“精一岗”到“精多岗”奠定了坚实的基础，在全厂范围内营造了学知识、钻技术、增才干、比贡献的良好氛围，体现了职工奋勇拼搏、积极进取的精神，增强了团队凝聚力和完成工作任务的战斗力。

(夏虞彪)

临城营业所召开职工大会： 学习践行社会主义核心价值观

7月30日
下午，临城营业所党政领导班子组织全体干部职工进行社会主义核心价值观主题宣贯学习会。

这次学习会由营业所领导俞红伟主持，由党支部成员向与会干部职工宣讲以



公司营业厅综合业务 已进入试运行阶段

5月28日—7月15日，市场营销部举行了为期一个多月的营业厅综合业务培训，公司各营业部主任、营销员、表务管理员共50人轮流参加营业收费系统操作培训。培训内容主要就营业工作中直接为用户服务用户报装申请、改造申请、过户（改名）、销户、水费收取、用水性质变更申请、优惠申请、水费代扣申请、水费托收申请、水费校验申请等业务办理，托收用户水费发票、用户咨询等相关事项进行详细的一对一指导培训。每位学员综合培训三天，培训通过后进行上机测试评分。同时，公司为各营业厅配备了扫描仪、柜面服务标牌、验钞机等相关设备，以支持综合业务的开展。

目前，公司营业厅综合业务在各营销部门已进入试运行阶段。

(林燕)

加强培训 安全生产 岛北水厂组织学习液氯及液氧储罐

为促进各位员工熟悉厂内各项操作及对事故发生的有效预防和处置，确保水厂顺利投入生产，为广大用户提供优质饮用水，岛北水厂所有人员在厂长林立宏带领下，对加氯及液氧储罐等进行了学习。林立宏详细讲解了液氯的使用原理及注意事项，并向每位班组长分发了事故处理的有关应急资料，对发生事故后如何正确有效进行处置做了讲解。林立宏强调，水厂工作不能有所怠慢，更加不能玩忽职守，要重视自己的工作岗位，进一步调整好工作状态，以积极的态度投入到工作中去。

(高凤梅)

2014年8月15日

舟山市社会应急联动救助平台升级 公司落实专人培训学习

舟山市社会应急联动救助平台是全市社会应急联动救助的指挥中枢。其主要职责是在市应急委的领导和市应急办的协调下，负责集中接警、统一指挥协调、分类快速指令联动处置各类突发公共事件和应急求助，调动社会力量参与应急处置工作。在发生较大或较大以上突发公共事件时，服务和服从于专项应急指挥部的统一指挥调度。

自该平台成立以来，公司作为一级联动单位，积极落实相关职责，公司供水服务调度（指挥）中心认真做好日常工作的联系互动，明确分管领导、联络员，并配备4辆社会应急联动救助专用车辆，使各项工作严格按照《舟山市社会应急联动救助平台建设方案》要求，狠抓落实。

随着今年7月份的平台升级，全市20余家一级应急联动单位开始了新平台应用程序的培训工作，公司派员参加培训学习，并在公司内部积极组织操作应用的学习，并于17日顺利通过应急联动平台派单、受理、转办和完结等工作流程测试演练。

回顾上半年，供水服务调度（指挥）中心共接到来自该平台的市民用水求助、水管爆管、用水设备损坏等事件69余件，均圆满完成各项应急响应任务，签收率、办结率和反馈率均达100%。我司将继续努力，落实上级应急联动部门所有指示和工作要求，做到快速响应，件件落实，确保应急联动工作通畅、高效。

(蒋方华)

公司质量方针
公司环境方针

信守承诺
树立环境意识
确保优质
防治环境污染
凝聚生命之源
节约能源消耗
保障供水安全
创建绿色环境

编委会主任
乐济培
副主任
陈海沫
委员
胡阿忠
江涛
副主编
胡阿忠
责任编辑
方鸿展
编辑部电话
0580-8812753

2014年8月15日

定海水厂： 做好台风期间安全保障工作

每年夏秋季节是浙江省台风多发季节，为切实预防台风灾害，最大限度降低各类损失，定海水厂就全面落实防台风、防强降雨各项措施。

为切实做好台风“娜基莉”防御工作，全面落实防范措施。7月30日下午，公司副总经理林技带领安保部一行人到定海水厂检查台风防御工作。对厂区内外进行全面细致的安全隐患排查，他指出，要重点加强对厂区投药间、配电间、二泵房、车间棚、排水管道等各类设施设备的巡查检修，对需要加固的设备实施立即进行除险加固，同时对电线电路进行全面的检修、维护，必要时切断总电源。

强风有可能吹倒建筑物、高空设施，大树吹倒厂区造成财物人员伤亡。强风会吹落高空物品，日前已砍伐配电门前大树，搬移屋顶、窗口、阳台处的花盆、悬吊物等；以防被砸、被压、触电等。

林技详细了解防范措施落实情况，认真检查水厂设备设施和防风物资后，对水厂设备存在安全隐患提出整改意见。并要求对台风防御工作进行再部署、再落实，突出重点，加强监测，强化管理，全面扎实做好各项防范工作，确保供水安全。

(刘琪琪)

供水保障部 检验二次增压泵房联动抢修

——记泵站控制柜突发性故障应急演练

酷暑即至，舟山群岛新区即将迎来2014年供水高峰期。为保证二次增压用户的饮水安全，有效检验公司相关部门及机电维修处的协调联动能力，供水保障部于7月上旬组织开展了二次增压供水设备控制柜故障应急演练。

预演前，供水保障部根据计划制订了应急演练方案，并由机电维修处通知公司供水服务调度（指挥）中心、普陀营业所等相关部门单位，在普陀湾一区泵站进行设备故障应急抢修演练，预计用时2小时30分钟。

依照演练方案，各参演人员分工明确、责任到人，演练人员先将应急控制柜搬

运至故障泵房，随后由强电操作员对控制柜进线电源和水泵电机线进行强电连接，弱电操作员对控制柜压力信号线进行弱电连接。在大家的密切配合与共同努力下，应急控制柜顺利启动，待出水压力稳定至预设压力后，相关工作人员立即通知供水服务调度（指挥）中心，宣告恢复正常供水。演练从出发到设备恢复运行，历时2小时15分钟，与预计用时节省了15分钟，为公司恢复正常供水提供有效保障。

本次演练，顺利完成了演练方案设定的内容及任务，达到了预期效果，进一步检验了应急抢修预案的可操作性和应急处置的时效性，提升了公司供水保障部应对二次增压泵房突发事件的应急处置能力，为迎峰度夏、保障二次供水安全提供了重要技术支撑。

(段剑锋、钟嘉威)

和时间赛跑 普陀二期 DN1000 供水管抢修报道



7月23日下午3点30分，昌通公司领导接到普陀二期1000供水主管道因故障中断供水的紧急电话，随即奔赴现场查勘。根据紧急事故应急预案，一条条抢修指令依次发布，在第一时间吹响了抢修普陀二期1000供水主管道故障的集结号。

普陀二期1000供水主管道作为最近投入使用的主要供水管道，造成此次故障的直接原因是管道敷设地附近区域开挖河道，管道单侧泥土被挖空，

致使供水管受力不均引起滑坡，导致6根两截管道侧滑脱落，故障的发生，使局部地区自来水压力下降，新城、沈家门、东港等地的一些高楼层居民供水受到一定的影响。公司迅速下达各项指令调度，从虹桥岛北两水厂水源到普陀。

接到故障报修通知后，临城普陀两个营业所迅速关闭了故障段管道两端的主阀门，昌通公司迅速调集抢修设备及抢修物资，组织抢修人员在最短的时间内赶到故障现场，制订抢修方案，调度两台挖掘机排挖沟槽，根据方案分工明确，全力以赴投入到了抢修故障管线的攻坚战中。

深夜，抢修现场，只见在临时照明灯照射下的抢修人员在河道边的淤泥水中艰难而又有秩序地对DN1000口径的管材进行打捞、塘沙、回填、复位……随着黎明曙光的到来，我们的抢修工作也已接近了尾声，胜利亦在向我们招手。

24日8点左右，抢修工作圆满收工，抢修人员拖着疲惫的身体，脸上带着胜利的喜悦凯旋而归。

(朱姝蓓)

加强工作效率，提升服务质量 昌贸仓储供应部积极做好材料配送工作

今年4月份，公司完成了内部机构改革，昌通公司的物资处正式划归昌通公司，并成立了昌贸仓储供应部定海供应站，负责整个定海片供水管道安装材料的配送工作。从原来的只给昌通公司供货，增加到现在为岛北水厂、金塘水厂、岑港营业所、临城水厂等多家单位提供材料。工作量大幅度增加，但全处上下职工团结一心，服务质量不断提升，受到了服务单位的一致好评。

合并完成以后，公司工作量不断地加大，从原

来单一的供货变成多家单位服务。材料品种增加，供货距离变远，服务对象扩大，从以往的昌通公司内部服务到现在满足各个水厂需求供应。仓储部的服务到现在的服务单位提供材料。工作量大幅度增加，但全处上下职工团结一心，服务质量不断提升，受到了服务单位的一致好评。

看是否需要补充，以防耽误各单位的工程。随着各个水厂的需求不断增大，我们需要不时的填充材料，做好出库入库工作，合理设置各类物资的明细账和台账，并根据工程计划和仓库库存情况，确定合理的采购数量，并严格控制各类物资的库存量，防止物资积压。除此之外，我们还与干览、临城和普陀三个供应站紧密配合，从而达到更灵活地调配各种材料，结节库存资金，使我们的服务再上新的台阶。

(苗瑜)